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КОНКУРС ПРОЕКТОВ 
«КУЛЬТУРНАЯ МОЗАИКА: ПАРТНЕРСКАЯ СЕТЬ»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Конкурс «Культурная мозаика: партнерская сеть» (далее – «Конкурс») проводится среди организаций/проектных команд
, успешно реализовавших свои проекты в рамках конкурса проектов «Культурная мозаика малых городов и сёл в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах» в 2015 году (далее – «КМ-2015»).
Конкурс проводится в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах при поддержке Благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко.
2. ЦЕЛЬ КОНКУРСА
Содействовать становлению и развитию «центров притяжения» социокультурной активности в малых городах и сёлах для долгосрочного развития своей территории на базе проектов, реализованных в 2015 г. по итогам конкурса проектов «Культурная мозаика малых городов и сёл в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах» на базе локальной партнерской сети.

3. ЗАДАЧИ КОНКУРСА

· Развитие партнерства через организацию сетевого взаимодействия с местными «равноправными  партнерами»
 - со-организаторами проекта (далее – «Со-организаторы»). 

· Реализация сетевой поддержки локальных социокультурных инициатив (на базе созданной партнерской сети). 
· Повышение  роли местного сообщества и местного самоуправления, активности волонтерского движения, местного населения и самоорганизации сообществ, направленного на социокультурное развитие территории.

· Эффективное использование ресурсов организаций для расширения спектра культурных продуктов и услуг, востребованных местным сообществом.

4. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ

 К участию в Конкурсе приглашаются следующие организации - заявители (далее – «Заявители»):

1) Организации – победители конкурса «КМ-2015»;

2) Иные некоммерческие организации, удовлетворяющие требованиям, предъявляемым в Приложении №1, в случае, если в эти организации перешли работать руководители и ключевые члены команды проектов–победителей «КМ-2015», а также правопреемники реформированных организаций-победителей «КМ-2015».

Обязательными условиями конкурса являются 
· Наличие партнеров, участвующих в реализации проекта. При этом на втором этапе реализации проекта партнеры (не более 2-х) должны стать Со-организаторами проекта (см. примечание на стр. 1);
· Со-финансирование проекта третьими лицами в размере не менее 50% от запрашиваемой на проект суммы на 2 этапе. Со-финансирование может выражаться как в денежной, так и в натуральной формах, и должно быть подтверждено гарантийными письмами, соглашениями и/или иными документами;
Проекты должны реализовываться в два этапа, при этом решение о переходе на второй этап принимается на основании результатов реализации первого этапа и дополнительно поданного пакета документов.
1-й этап: с 01 сентября 2016 г. по 31 августа 2017 г. 
2-й этап: с 01 ноября 2017 г. по 31 октября 2018 г. 

Максимальная сумма запрашиваемого финансирования на два этапа проекта – 1 400 000 рублей.

От одной организации-Заявителя на рассмотрение может быть подан только один проект.

Проект, предлагаемый  к участию в отборе, должен отвечать целям и задачам Конкурса, указанным срокам реализации, Уставу организации – Заявителя, а также законодательству Российской Федерации.

Проекты должны осуществляться на территории малых городов и сельской местности РФ.

5. ПОРЯДОК ОТБОРА ПРОЕКТОВ 

ПЕРВЫЙ ЭТАП

Порядок подачи документов
Заявитель подает пакет документов, состоящий из двух частей: 
1) Проект-намерение на два этапа реализации проекта (согласно форме в Приложении №2);

2) Заявка, содержащая детальный план работ и бюджет на первый этап реализации проекта (согласно форме в Приложении №3). 
В детальном бюджете на первый этап должно быть отражено со-финансирование проекта третьими лицами в размере не менее 20% от запрашиваемого финансирования проекта на первый этап его реализации (в натуральном или денежном выражении), подтвержденное гарантийными письмами, соглашениями и иными документами.

К участию в Конкурсе допускаются проектные документы, которые полностью соответствуют установленным формам согласно Приложению №2.

Заявки и документы принимаются в период с 02 июня по 10 июля 2016 г. (до 15:00 московского времени) по электронному адресу: tafanasyeva@scisc.ru c пометкой «Культурная мозаика: партнерская сеть». Заявки, поданные после указанного срока, к участию в Конкурсе не допускаются и обратно не высылаются.
БФ «Сибирский» оставляет за собой право в случае необходимости затребовать у Заявителя на любом этапе проведения отбора дополнительные документы.

Расходы, связанные с подготовкой и представлением заявок, несут Заявители. 

По всем вопросам, связанным с участием в отборе и оформлением заявок, можно получить консультацию у представителя БФ «Сибирский» по контактам, представленным в разделе «Контактная информация». 

Порядок отбора


Для отбора победителей первого этапа формируется Экспертный совет, состоящий из экспертов Сибирского и Дальневосточного федеральных округов, представителей Благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко, а также экспертов из других федеральных округов.

Экспертный совет имеет право рекомендовать Заявителям внести изменения в заявку. В этом случае решение о признании проекта победителем первого этапа и решение о сумме финансирования будет принято только после внесения Заявителем соответствующих изменений.

Мотивы отклонения заявок не сообщаются, заявки не рецензируются, материалы, поданные на участие в отборе, не возвращаются.

Экспертный совет, принимая решение о победителях первого этапа (далее – «Организатор»), поддерживает проект-намерение на двухэтапный срок с финансированием только первого этапа его реализации на основании утвержденного в Заявке бюджета.

Критерии отбора Экспертным советом
· Соответствие проекта целям и задачам Конкурса, а также всем условиям участия в отборе;
· Учет контекста и социокультурных особенностей конкретной территории, предварительная проработка проблематики (наличие объективных цифр и фактов, обосновывающих постановку проблемы);
· Четкость и продуманность стратегии развития проекта на два этапа с опорой на проект, реализованный Заявителем (командой Заявителя) в 2015 году;
· Четкий план реализации проекта (по этапам), обоснованность бюджета, потенциал и профессионализм команды;
· Реалистичность и достижимость заявленных в проекте результатов в указанные сроки;
· Партнерский потенциал проекта (вовлечение в реализацию проекта других некоммерческих организаций, местных жителей, бизнес-партнеров, органов власти и т.д.), обоснованность и доказательность со-участия партнеров в реализации проекта;
· Четкость плана по формированию партнерской сети организаций, на базе которой будет идти дальнейшее развитие проекта, а также плана по формированию потенциала на базе проекта для выявления и развития низовых локальных инициатив. При этом прямое тиражирование уже реализованного проекта за счет его реализации на площадке Со-организатора/-ов не поддерживается;
· Востребованность планируемых результатов проекта в регионе (поддержка местных властей и бизнеса, вовлеченность местного населения);
· Устойчивость результатов проекта, возможность для продолжения деятельности, перспективность развития проекта после завершения финансирования;
· Результаты и эффекты по итогам реализации проекта в 2015 году.
5.2. ВТОРОЙ ЭТАП

Порядок подачи документов 
·  для Организаторов
По итогам реализации первого этапа Организатор подает пакет документов, состоящий из трех частей:

· Уточненный проект-намерение;

В бюджете проекта-намерения должно найти отражение перераспределение средств на проектную деятельность между Организатором и Со-организатором/ми, при этом доля расходов Со-организатора/ов должна быть не менее 30% от общего бюджета проекта на второй этап.

· Заявку с детальным планом работ и бюджет на второй этап реализации проекта;

При этом в детальном бюджете на второй этап должно быть отражено со-финансирование проекта третьими лицами в размере не менее 30% от запрашиваемого финансирования проекта на второй этап его реализации (в натуральном или денежном выражении), подтвержденное гарантийными письмами, соглашениями и иными документами.
· Рекомендательное письмо (или письма) с целью включения партнера (-ов) в качестве Со-организатора для прямого финансирования деятельности Со-организатора (-ов) в рамках совместного проекта на второй этап реализации проекта. 

Организатор производит самостоятельный поиск Со-организатора/ов. В зависимости от типа поселения и характера проекта, Со-организатором/ами может являться некоммерческая организация, удовлетворяющая требованиям, предъявляемым в Приложении №1. При этом если Организатор действует в селе или поселке, то Со-организатор/ы должен быть из другого села или поселка. Если Организатор базируется в малом городе, то допускается привлечение Со-организатора/ов из того же малого города. Также организация-со-организатор/ы не может находиться в соподчиненных отношениях с Организатором, т.е. являться  «материнской»  или дочерней организацией по отношению к Организатору.

· для Со-организаторов

Решение о приглашении Со-организаторов к подаче заявок для прямого финансирования в рамках проектов Организаторов принимается рабочей группой на основе пакета документов Организатора, а также исходя из их роли и вклада в реализацию проекта

Со-организатор (-ы) подают заявку на финансирование своей части деятельности  в рамках  совместного проекта с Организатором согласно форме, которая будет направлена к моменту отбора.  

Порядок отбора Рабочей группой
Решение о продолжении финансирования реализации проекта принимается Рабочей группой, состоящей из экспертов из Сибирского и Дальневосточного федеральных округов, представителей Благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко, а  также экспертов из других федеральных округов.  

Рабочая группа имеет право рекомендовать заявителям (и Организаторам, и Со-организаторам) внести изменения в любую часть представленных заявок и проекта-намерения. В этом случае решение о продолжении финансирования и его размере будет принято только после внесения соответствующих изменений в документы.

Решение о финансировании второго этапа проекта принимается на основе документов, совместно поданных Организатором и Со-организатором, для реализации одного заявленного проекта.

Мотивы отклонения заявок не сообщаются, заявки не рецензируются, материалы, поданные на участие в отборе, не возвращаются.

Критерии отбора Рабочей группой:

· Доказанная успешная реализация первого этапа проекта;
· Принятая финансовая отчетность по итогам реализации первого этапа;
· Соответствие представленным заявкам второго этапа целям и задачам проекта-намерения и Конкурса;
· Четкий план реализации проекта, обоснованность бюджета, потенциал и профессионализм команды;
· Реалистичность и достижимость заявленных в проекте результатов в указанные сроки;
· Уровень сформированности сети партнеров (насколько интересы партнеров отражаются в проекте; насколько выстроена полноценная стратегия развития партнерства, определены/прописаны роли партнеров в стратегическом плане проекта, развитие проекта опирается на ресурсы и потребности всех партнеров);
· Уровень проработанности стратегии выхода проекта на устойчивое развитие  после окончания финансирования (включая финансовую устойчивость: привлечение инвестиций, коммерческая деятельность, участие в грантовых программах и т.д.);
· Подтвержденная востребованность планируемых на второй этап результатов проекта в регионе (выраженная в поддержке местных властей и бизнеса, вовлеченностью местного населения).
6. УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ (как Организаторами, так и Со-организаторами – далее «Благополучатели»)
Перечисление денежных средств осуществляется на основании договора, заключенного между Организатором/Со-организатором (-ами) и Благотворительным фондом поддержки общественных инициатив «Сибирский» (БФ «Сибирский»).
Условия использования целевых средств в рамках расходов по проекту:

· Средства, предоставленные БФ «Сибирский» для финансирования обоих этапов реализации проектов в порядке целевого финансирования, могут быть использованы на оплату труда/гонорары исполнителей проекта и иные проектные расходы (аренда помещений, транспортные расходы, инвентарь и др. расходы, необходимые для реализации проекта). Расходы на оплату труда/гонорары исполнителей проекта не должны превышать 25% от запрашиваемой суммы.

· Наличие квалифицированного бухгалтера у организации – заявителей (включая Со-организаторов) обязательно.

Общие ограничения в использовании целевых средств в рамках расходов по проекту:

Средства, предоставленные БФ «Сибирский» для финансирования обоих этапов реализации проекта в порядке целевого финансирования, не могут использоваться:

· для реализации коммерческих проектов, предполагающих извлечение прибыли;

· для покрытия долгов;

· для осуществления деятельности, не связанной с представленным на участие в Конкурсе проектом;

· на поездки за пределы Российской Федерации;

· для приобретения алкоголя;

· для приобретения мобильных телефонов и оплаты услуг мобильной связи;

· на расходы, осуществленные до получения средств целевого финансирования на расчетный счет Организатора и Со-организатора.

7. ОТЧЕТНОСТЬ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ФИНАНСИРОВАНИЯ БЛАГОПОЛУЧАТЕЛЯМИ
Благополучатель в сроки, установленные вступившим в силу договором, должен представлять отчёты о целевом использовании денежных средств.

· Отчёт, составленный по установленной Договором форме, должен включать в себя информацию о ходе реализации проекта и его результатах (содержательная часть отчета) и финансовый отчёт о расходах по бюджету проекта с копией финансовых документов, подтверждающих фактически произведённые расходы.

· В финансовом отчете также должны быть представлены копии финансовых и иных документов, подтверждающих факт со-финансирования третьих лиц, указанного в утвержденной Экспертным советом и рабочей группе заявке.

· В процессе рассмотрения отчёта БФ «Сибирский» в целях мониторинга и контроля за целевым использование средств вправе запросить у Благополучателя дополнительную информацию и (или) документы, необходимые для получения полного представления о ходе и итогах реализации проекта, в т.ч. фото- и видеоматериалы.

8. СРОКИ РЕАЛИЗАЦИИ КОНКУРСА
· 02 июня - объявление Конкурса.
· 02 июня по 10 июля 2016 г. – сбор заявок на первый этап.  
· 18 июля по 29 июля 2016 г. – работа Экспертных советов.
· 08 августа 2016 г. – объявление результатов первого этапа.
· 01 сентября 2016 г. по 31 августа 2017 г. – реализация первого этапа проекта.
· 01 сентября по 30 сентября 2017 г. - сбор заявок на второй этап (включая отчетность за первый этап).
· 02 октября по 13 октября 2017 г.   - работа Рабочей группы.
· 16 октября 2017 г. - объявление результатов отбора на второй этап.
· 01 ноября 2017 г. по 31 октября 2018 г. - реализация второго этапа проекта.
· 01 ноября по 30 ноября 2018 г. – отчетность за второй этап.
9. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Благотворительный фонд поддержки общественных инициатив «Сибирский», 

630102, г. Новосибирск, ул. Восход, 14/1, тел.: 8 (383) 254-00-25,

исполнительный директор – Афанасьева Татьяна Борисовна, tafanasyeva@scisc.ru
http://siberiancenter.ru/ 

� Если в процессе подготовки проекта команда проекта зарегистрировала новую или перерегистрировала свою организацию


� Если раньше привлекаемые партнеры лишь помогали команде реализовывать проект, оказывая организационную, финансовую или содержательную поддержку, то в случае с «равноправным партнерством» речь идет фактически о соавторстве, о совместной работе по развитию и реализации проекта. Равноправный партнер должен выступать не как внешняя сторона, а как полноценный со-организатор проекта, участвующий в управлении им. Таким образом, со-организатор напрямую участвует в разработке проекта/плана мероприятий и бюджета, отвечает за определенное направление/блок мероприятий по реализации проекта, а также получает финансирование в рамках совместно реализуемого проекта.
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